論文の種類：原著／症例／短報／総説
標題（和文）：
原稿枚数：　枚
図枚数：　枚
表枚数：　枚
＜本文＞
Ⅰ．はじめに
論文査読はPDF形式のファイルで行います。作成された原稿ファイル（MS Word）をJ-Stageオンライン投稿審査システム上のPDF自動作成機能をお使い頂くか，ご自身がお持ちのAdobe AcrobatでPDF形式に変換してご投稿ください。（無償配布されておりますAdobe ReaderはPDFファイルを表示することはできますが，アプリケーションからPDFファイルを作成することはできません。）

J-Stageオンライン投稿審査システムのPDF自動作成機能を使うことによって，Word（GIF 等の画像を埋め込み可），画像ファイル（JPEG，BMP，TIF等）をシステム上で1つのPDFファイルに変換することができます。
論文ファイル（PDFファイル）は，そのまま査読にまわります。日本気管食道科学会では査読のブラインドシステムをとっておりますので，論文ファイルに著者情報を載せないようにしてください。著者情報は別ファイルの著者情報ファイルにご記入ください。

文献
文献は特別な場合を除き20編以内とし，本文中において引用順に番号を付記し，原稿の末尾に一括して著者名（3名まで明記），標題，雑誌名，巻，頁―頁，年を明記すること。単行本の場合は発行所名，地名を記すこと。
（例）

１）気食太郎：気管・気管支の腫瘍．日気食会報 26：20-25，1975．

２）Haglund S, Lundquist PG, Cantell K, et al：Interferon therapy juvenile laryngeal papillomatosis. Arch Otolaryngol 107：327-332, 1981.

３）村上　泰：下咽頭腫瘍．野村恭也，石井哲夫編，耳鼻咽喉科診断治療大系4巻，pp.32-35，講談社，東京，1986．

４）Whipp BJ, Pardy RL：Breathing during exercise. In：Fishman AP, ed., Handbook of Physiology, Section 3：The respiratory system, Vol. 3 Mechanics of breathing, pp.606-629, Williams and Wilkins, Baltimore, 1986.
＜和文要旨＞
要旨（500字以内）：
キーワード（5語以内）：
＜英文抄録＞
タイトル：
抄録：
キーワード：
図表は和英どちらも可とするが，論文内で統一する。図（写真を含む），表などの番号は，和文の場合は図1，表2，英文の場合はFig. 1，Table 2のごとく示すこと。
図表キャプション（英文の場合）
Fig.1
Fig.2
Table1

Table2

図表キャプション（和文の場合）
図1

図2

表1

表2

＜表＞（和英どちらも可とするが，論文内で統一すること。表は別ファイルで作成・保存されても結構です。）
Table1

表1
＜図＞（和英どちらも可とするが，論文内で統一すること。図は別ファイルで作成・保存されても結構です。）

Fig.1
図1
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